ИДЗ №2

Дан одномерный массив 
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INPUT N,A,B

PRINT Y(I)

PRINT Z(I)

PRINT MINY

PRINT Z(NPN)

INPUT X(I)

НЕТ МАССИВА Y

НЕТ МАССИВА Z

K=0

J=0

K=K+1

J=J+1

MINY=Y(1)

A>X(I)<B

X(I)<0

X(I)<0

X(I)<0

Y(K)=X(I)

Z(I)=ABS(X(I))

 I

 I

КОНЕЦ

MINY=Y(I)

Y(I)<MINY

 I

 I

NPN=I

Z(I) mod 2<>0

 Все элементы с чётными номерами и принадлежащими интервалу от А до В записать в новый массив Y, а все отрицательные элементы с нечётными номерами, предварительно заменив их на модули, записать в массив Z. В массиве Y найти наименьший элемент, а в массиве Z последний нечётный элемент.

	A
	B
	N
	X1
	X2
	X3
	X4
	X5
	X6
	X7
	X8
	X9
	X10

	3
	10
	10
	1
	8
	-4
	-2
	5
	6
	-1
	7
	-10
	9


INPUT "B="; B

INPUT "A="; A

INPUT "N="; N

DIM X(N), Y(N)

FOR I = 1 TO N

    PRINT "X("; I; ")=";

    INPUT X(I)

NEXT I

K = 0

FOR I = 2 TO N STEP 2

    IF X(I) > A AND X(I) < B THEN

       K = K + 1

       Y(K) = X(I)

    END IF

NEXT I

J = 0

FOR I = 1 TO N STEP 2

    IF X(I) < 0 THEN

       J = J + 1

       Z(J) = ABS(X(I))

    END IF

NEXT I

IF K = 0 THEN

   PRINT "Нет массива Y"

ELSE

   MINY = Y(1)

FOR I = 2 TO K

    IF Y(I) < MINY THEN

       MINY = Y(I)

    END IF

NEXT I

END IF

IF J = 0 THEN

   PRINT "Нет массива Z"

ELSE

   FOR I = 1 TO K

       PRINT Y(I)

   NEXT I

   PRINT "MINY="; MINY

END IF

FOR I = 1 TO J

    IF Z(I) MOD 2 <> 0 THEN

       NPN = I

    END IF

NEXT I

FOR I = 1 TO J

	Y(N)
	MINY
	Z(K)
	Z(NPN)

	8,6,7,9
	6
	4,1,10
	1


    PRINT Z(I)

NEXT I

PRINT "Z(NPN)="; Z(NPN)

END
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INPUT N,A,B
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